
あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない

近所の人とよくあいさつをする 89.7% 10.2% 83.2% 16.1%

近所の人と話をする 55.8% 43.6% 46.1% 52.9%

地元の行事や祭りに参加する 64.7% 34.0% 58.8% 39.9%

困ったときに、助けてくれる人が近所にいる 67.3% 31.4% 65.4% 32.8%

近所の人と出かけたり、食事をしたりする 21.8% 77.5% 22.8% 76.3%

あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない

近所の人とよくあいさつをする 83.2% 16.8% 80.0% 19.4%

近所の人と話をする 37.4% 61.1% 38.2% 61.0%

地元の行事や祭りに参加する 48.9% 50.4% 50.1% 48.7%

困ったときに、助けてくれる人が近所にいる 55.7% 43.5% 58.7% 40.2%

近所の人と出かけたり、食事をしたりする 24.4% 74.8% 17.4% 82.0%
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